
ATA DA 03.ª REUNIÃO DO C. M. D. R. SUSTENTÁVEL/2024 em 03/04/2024.

Aos três dias do mês de abril do ano dois mil e vinte e quatro realizou-se a 3.ª Reunião Ordinária do
Conselho Municipal de Desenvolvimento Rural Sustentável (C.M.D.R.S./2.024) de Jaú, com início às
17:00h (dezessete horas), na sede da Cooperativa Agrícola da Zona do Jahu, à avenida Zien Nassif, n.º
1616,  Jaú/SP.  Presentes  o  presidente  do  Conselho,  Sr.  Antonio  Carlos  Botelho  Müller  Carioba,  o
secretário  executivo  Sr.  Antonio  Abdo  Junior  e  os  membros  Julio  Simão  Marcondes,  João  André
Miranda Prado, Francisco I. Pastana Filho e convidado Rodrigo Musegante Grana. O Senhor Antonio
Abdo Junior inciou a reunião com leitura da Ata da 2.ª Reunião CMDRS/2024 de 06 de março de
2.024, que foi aprovada. O Sr. Antonio Carioba, presidente, abriu a reunião e deu a palavra ao Eng.º
Agrônomo Rodrigo M. Grana que comentou sobre a reunião que ocorrerá em 11 e 12 de abril de 2.024,
na cidade de Piracicaba/SP, na Escola Superior de Agricultura Luiz de Queiroz da Universidade de São
Paulo – USP (ESALQ),  onde  a  Organização das  Cooperativas  do  Estado de São Paulo (OCESP)
discorrerá  sobre  um novo cronograma para  o “vazio sanitário  da  cultura  da  soja”  em virtude das
mudanças  climáticas,  também elogiou  os  trabalhos  de  limpeza  de  calhas  do  Rio  Jaú  e  sugeriu  o
reflorestamento. Seguindo a opinião, o Sr. Carioba citou projeto da SEMEIA que propõe o plantio de
gramíneos e espécies arbóreas apropriadas. O Sr. Carioba entrega o Plano de Desenvolvimento Rural,
já com algumas alterações, para o Engenheiro Agrônomo do CDRS, Sr. João André para propor mais
algumas alterações ou atualizações que se fizerem necessárias. Na sequência o Sr. Júlio Marcondes
enaltece as ações da administração pública no que concerne ao setor agropecuário do município graças
a adesão dos programas estaduais “Melhor Caminho, “Reposição de Máquinas”, “Agro + Seguro”,
“Rotas Rurais”, o evento Expo-Jahu, dentre outros. Ainda o Sr. Júlio informou sobre o II Encontro
Regional  de  Manejo  e  Conservação  de  Solo,  que  ocorrerá  de  forma  itenerante,  em  Jaú  no  dia
25/04/2024,  no  auditório  da  CATI-Jaú  das  13:30h  às  17:30h  com  apoio  da  CATI,  SEAGRI,
ASSOCICANA,  FATEC-JAHU,  PREFEITURA  MUNICIPAL  DE  BROTAS  E  MINISTÉRIO
PÚBLICO e justifica sua ausência no II Forum das Águas ocorrido no dia 27 de março de 2.024 por
motivo  de  agenda.  Sobre  o  II  Encontro  Regional  de  Manejo  e  Conservação  de  Solo,  solicitou  a
viabilidade da Prefeitura do Município de Jahu oferecer o “coffe-break”, se possível, no que o Sr.
Carioba se comprometeu a verificar tal possibilidade e agendar uma reunião para o dia 12 de abril de
2.024 com o Prefeito Ivan Cassaro. Seguindo a pauta o Sr. Toni Carioba comentou sobre o laudo do
VTN/2024, que está em andamento. Com relação ao II Forum das Águas ocorrido em 27 de março de
2.024,  o  Sr.  Carioba  citou  as  ações  desenvolvidas  a  partir  das  indicações  do  I  Forum,  lamenta  a
pequena adesão de pessoas ligadas ao tema,  mas comentou sobre novas propostas apresentadas,  e
finalizou dizendo que o manejo e a conservação de solo é uma ação contínua, devendo sempre ser
analizada  para  a  preservação ambiental  de  um modo geral.  Seguindo a  pauta,  o  presidente  cita  a
parceria entre a SEAGRI e a Secretaria de Educação em recebimento e distribuição de produtos do
PNAE (Programa Nacional de Alimentação Escolar). Assim, às 18:00h (dezoito horas) emcerrou-se a
Reunião. Eu Antonio Abdo Junior, secretário executivo do CMDRS, redigi essa Ata.
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